AKAAHMAIKO

ANOKAEIZTIKA ENAA

Mpotewopeva Oepata
MaBnpatika
MENA.A.

OEMA A

Al. Na arodei&ete 011 | mopdywyoc ¢ cuvaptnong F(x) = f(x) + g(x) eivon
F'(x)=f(x)+9'(x).

Movéoec 10

A2. No d®GETE TOV OPIoUO TNG SAUEGOL EVOG OETYLLOTOG V TAPATNPT|CEDV.

Movaoeg 5

A3. Na yapoxktnpicete og oot 1 Adbog kabepio amd T1¢ TOPAKATO TPOTACEL.

o) H péon tun etvon pétpo drtoomopdg.

Movaoeg 2

B)(\/;)'Z%,uaxzo.

Movaéoeg 2

v) e opadomompéva dedopéEVa, TO EDPOG 1IGOVTAL LE T OLPOPE TNG KEVTPIKNG
TIUNG NG TPMTNG KAAONG Ao TNV KEVIPIKT TN TNG TEAELTAING KAAONC.

Movaoeg 2

Movaoeg 2

€) & pio KoVOVIKY| 1 TEPITOL KAVOVIKN KaTavoun, 1o 99.7% mepinov tov
napotnpnocmv Bpicketal oto dtdotnua (X —3s, X +3S), 6mov X 1 péon Tun
KO S 1 TUTKY ATOKALOT).

Movaoeg 2

Kaviyyoc 13,
NMhateia Kaviyyog thA.: 210 - 3304429



BPOMNTIETHRIO AMNOKAEIZTIKA ENAA.

OEMA B

O mopokdto mivakag osiyvel tov ypdvo optMoag (og Aemtd) 400 pobntov.

K\doeig yetikn | Kevrpwn | Zvyvomra| ABpoiotikn
() Xoyvotnta Ty Xoyvotnta
’ V. K.
fi % Kj Vi N i [
5-15 125
15-25 27.5
25-35 (0}
35-45 75
45 - 55 B

B1. Av givat yvooto 6t to mAn80og pabntdv mov elyov ypdvo opiiog HeyoAvTePO N
{60 TV 25 AentdV Kot puKpOTEPO TV 35 AemTOV givar ico pe T0 TANB0S TV padnTodv
pe xpovo opiiog peyaddtepo M ico twv 35 Aentdv, va vroroyicete ta o Ko .

Movaoec 6
B2. T o= 30 kou f = 22.5, va. GOUTANPDOGETE TOV TIVOKAL.

Movéoeg 7

B3. "o a =30 ko B =22.5, va vrohoyicete T péomn tiun (;) Kol T StoKOoven (Sz).

Movaoeg 8
B4. Ta o =30 xon B =22.5, va e€gtaoete av 10 detypa ivol opoloyevés.
Movaoeg 4
Kaviyyog 13,
MAarela Kaviyyog ™A.: 210 - 3304429



AKANAHMAIKO
BPOMNTIZETHRIO AMNOKAEIZTIKA ENAA.

OEMA T

Afveton 1) suvaptnon f(X) = 2x3 — 6X + K, 6TV K TPAYUATUCOS APLOLOC.

I'l. Av to Tomiké puéyroto g cvvaptmong f ioovton pe 9, va amodeilete 6Lk = 5.
Movaoeg 7

I'2. Na Bpebolv ta onueio g ypaeikng mapdotaong g f, 6mov n epantopévn (g)
elvat mopdAANAN oTov X'X.

Movaoeg 6
I'3. Na Bpebovv o1 eélomoelg epantopévng g f ota onueio X3 = —1 kot Xz = 1.
Movaoeg 6

I'4. Na Bpebet yio mora T Tov X 0 pupdg petaforns g f yivetor eldyiotog.

Movaoec 6

OEMA A
2x? 12

Atvetar n ovvaptnon T pe tomo f(X) = X +28X i
A1l. Na Bpebei 10 medio opiopov g f.

Movaoec 4

, . e X+ 2
A2. Na amoodei&ete 0t f'(X) = .
V2X? +8x+12
Movaoec 6

A3. Na peretioete ) ovvaptnon f og mpog tn povotovia Kot o akpOToTO.

Movaoec 8

Kawiyyoc 13,
MAkateia Kaviyyog A.: 210 - 3304429



AKALHMATKO

ANOKAEIZTIKA ENAA.

10-+/3x% +19

A4. No vtoroyicete to 6pto lim 5
x—3 X° =9

Movadeg 7

Empéden Oepdrov:

Kannog Kovortavtivog



